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Clasa pregatitoare

Prof. psihopedagogie speciala: GRIGORE AMALIA

PROIECT DIDACTIC

Aria curriculara: Limba si comunicare
Disciplina: Abilitati de comunicare si limbaj
Subiectul: Exercitii de unire a punctelor ce compun litera A
Tipul lectiei: Asimilare si aprofundare de noi cunostinte
Competente specifice vizate:
Competente generale:
1. Receptarea si transmiterea de mesaje simple orale si/sau prin metode alternative si augmentative de comunicare in
contexte familiar.
2. Receptarea de cuvinte si mesaje simple scrise si/sau  prin metode alternative si augmentative de comunicare in

contexte familiar.



Obiective operationale ale lectiei:
La sfarsitul lectiei , elevii vor fi capabili sa:
Oo1: sa recunoasca litera A de tipar;
Oo02: s desparta in silabe cuvinte care incep cu litera A;
Oos: sa exemplifice diverse cuvinte care incep si contin litera A;
Ooa: sa alcatuiascd propozitii cu cuvinte care incep si contin litera A;

Oos: sa uneasca punctele ce compun litera A de tipar.

LOCUL DE DESFASURARE A LECTIEI: Sala de clasi
STRATEGII DIDACTICE:
% METODE SI PROCEDEE: conversatia, explicatia didactica, exercitiul, observatia sistematicd si independenta,
exemplificarea, invatarea prin descoperire, metoda cadranelor, metoda ciorchinelui.

®,

% MIJLOACE SI MATERIALE: plansa cu litera A, imagini/ilustratii, creioane colorate, magneti, tableta, fisa de lucru.



DESFASURAREA LECTIEI

ETAPELE OBIECTIVELE ACTIVITATEA PROFESORULUI ACTIVITATEA METODE SI MIJLOACE SI
LECTIEI OPERATIONALE ELEVILOR PROCEDEE MATERIALE
DIDACTICE DIDACTICE
SI
1 2 3 4 5 6
1.MOMENT Lectia 1ncepe cu  salutul catre | Elevii salutd si se | Conversatia
ORGANIZATORIC elevi,efectuarea prezentei, pregatesc pentru lectie.
asigurare conditiilor ~ necesare de
desfasurare a lectiei.
2.REACTUALIZAREA Profesorul solicita elevilor sd recunoascd | Elevii participa In mod | Conversatia [ustratii
CUNOSTIINTELOR O1 litera A de tipar din prezentarea mai | activ la discutie si ofera
multor imagini, ilustratii si cuvinte care | raspunsurile Intrebarilor | Observatia Tabla
contin aceasta litera prin aplicarea | adresate.
metodei ciorchinelui. Metoda Magneti
(ANEXA 1) ciorchinelui
Invitarea prin
descoperire
3.ANUNTAREA Astdzi la ora de Abilitati de comunicare | Elevii sunt atenti la ceea | Conversatia
SUBIECTULUI si limbaj vom realiza litera A de tipar | ce li se comunica.
prin trasarea $i unirea punctelor n
formarea acesteia.
4. DIRIJAREA Profesorul solicita elevilor sa exemplifice | Asculta ceea ce li se Conversatia Plansa
INVATARII ST 02 cuvinte care incep si contin litera A de | comunica si acorda
PREZENTAREA tipar. De exemplu: nume de persoane, | exemplele solicitate. Marker
CONTINUTULUI fructe, legume, animale, membrii ai
LECTIEI familiei. ) Tabla
. s . < Invatarea prin
dAepS;Z rtﬁp rOfeigml :i(;:lf;tli elezllll\?irmesiz Elevii despart in silabe descoperire Fisa de lucru
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exemplificate, precum si precizarea

cuvintele si precizeaza

O3 numarului de silabe ale cuvintelor | numarul de silabe al
respective. acestora.
Profesorul scrie la tabld in mod grafic . o
cuvintele despartite in silabe si precizeaza Elevll s.unt i}tenp privind ..
locul literei A. desparprea in silabe a Exercitiul
cuvintelor.
Profesorul solicita elevilor sa execute
cateva ml§C§lI'l de incalzire a mainilor FElevii executa mi@cérﬂe
(cantam la pian, ne spdlam pe maini, | propuse. Exemplificarea
Oq batem din palme, podul din degetele, etc.)
Apoi, profesorul realizeazi la tabla litera | E1€Vil sunt atenti privind
A de tipar prin unirea punctelor ce | (rasareasiunirea
Os compun aceasta literd, impartind elevilor punctelor ce formeaza
o fisa de lucru. litera A.
_ _ Observatia
Profesorul acordd ajutor elevilor pe tot | Elevii realizeazi cu sistematics
parcursul realizérii colajului propus. ajutorul si sprijinul
profesorului fisa de Aprecieri
lucru. verbale
5.ASIGURAREA 02 Profesorul le solicita elevilor sa realizeze | Elevii respecta Metoda Creioane colorate
FEED-BACK-ULUI cerintele din fisa primita privind instructiunile date si cadranelor
O3 aplicarea metodei cadranelor. dupa rezolva fisa. Fisa de lucru
vizionarea filmuletului : Povestea literei Observatia
Os4 A. sistematica
(ANEXA 2)
Aprecieri
verbale




6.EVALUAREA 01 Profesorul face aprecieri referitoare la Elevii asculta cu atentie | Conversatia Fise de lucru
ACTIVITATII modul in care elevii au participat la lectie | ce li se comunica.
02 si maniera de rezolvare a fiselor de lucru Aprecieri
primite. verbale
Os
Observatia

O4 sistematica

Os
7. INCHEIEREA Se vor trece in revista elementele-cheie Elevii asculta cu atentie | Conversatia Aprecieri verbale

LECTIEI

ale subiectului propus.

ce li se comunica.




ANEXA 1

METODA CIORCHINELUI




ANEXA 2

METODA CADRANELOR

I. Coloreaza patratele cu litera ,,A* folosind culoarea rosu si II. Incercuieste cu verde litera,, A* si cu galben
cele cu litera ,,a* folosind culoarea albastru.

A a

coloringpage.eu




I1I. Incercuieste imaginile care reprezinta cuvinte care incep cu
sunetul A.

IV. Coloreaza litera A.




